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Αποςτολι του Προςκοπιςμοφ είναι να ςυμβάλει ςτθ 
διαπαιδαγϊγθςθ των νζων, μζςω ενόσ ςυςτιματοσ Αξιϊν και να 
βοθκιςει ςτθν οικοδόμθςθ ενόσ καλφτερου κόςμου. Για τθν 
επίτευξθ τθσ Αποςτολισ, θ Προςκοπικι Κίνθςθ ςτθρίηεται ςτθν 
εκελοντικι, υπεφκυνθ προςφορά καταρτιςμζνων Ενθλίκων 
τελεχϊν. 
 
Πραμα τησ Ρεριφερειακήσ Εφορείασ Αθηνών είναι να παίξει το 
Ρροςκοπικό παιχνίδι με ακόμα περιςςότερα παιδιά τησ Αθήνασ και 
όλοι εμείσ, τα Ενήλικα Στελζχη τησ Κίνηςησ να βιώςουμε την 
ομορφιά τησ προςφοράσ προσ τον ςυνάνθρωπο. 

ΣΤΑΥΟΣ ΔΗΜΗΤΟΡΟΥΛΟΣ 
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Λίγα λόγια... 

 
 
 

Ακινα, Οκτϊβριοσ 2016 
 
 
Γεννικθκα ςτθ Ακινα το 1967. Είμαι παντρεμζνοσ με τθν Αγγζλικα Μυλϊνθ και ζχουμε 
δφο κόρεσ. Είμαι απόφοιτοσ του Σμιματοσ Ηλεκτρολογίασ του Σ.Ε.Ι. Πειραιά και τθσ 
Ιονικισ Εκπαιδευτικισ. Από το 1997 ωσ και ςιμερα, εργάηομαι ςε Σεχνικό Γραφείο 
ανάλθψθσ και καταςκευισ δθμοςίων ζργων. Είμαι μόνιμοσ κάτοικοσ Ακθνϊν.  

Σθν Προςκοπικι μου υπόςχεςθ τθν ζδωςα το 1981, ςτο 19ο φςτθμα Ναυτοπροςκόπων 
Ακθνϊν. Από το 1985 ζωσ και ςιμερα, είμαι ςυνεχϊσ ενεργό Ενιλικο τζλεχοσ τθσ 
Κίνθςθσ, προςπακϊντασ να προςφζρω και αναλαμβάνοντασ ευκφνεσ και κακικοντα 
ςτα Σμιματα, ςτο φςτθμα, ςτθν Σοπικι και ςτθν Περιφερειακι μου Εφορεία. Ζχω 
ςυμμετάςχει ςε περιςςότερεσ από 30 Καταςκθνϊςεισ και Μ.Δ.Τ., ςε πολλζσ από τισ 
οποίεσ είχα τθ χαρά να ζχω τθν ευκφνθ τθσ πραγματοποίθςισ τουσ. Είμαι πτυχιοφχοσ 
Διακριτικοφ Δάςουσ ςτον Κλάδο Ανιχνευτϊν, Καταςκθνωτικισ Σεχνικισ ςτον Κλάδο 
Προςκόπων και χολισ Κυβερνιτου ςτθν Ειδικότθτα Ν/Π. 

Η αρμονικι λειτουργία τθσ Περιφζρειασ Ακθνϊν είναι κοινι ευκφνθ όλων μασ. 
Κακθμερινά, όλοι μαηί προςπακοφμε να είμαςτε ςυνεπείσ απζναντι ςτο χτεσ, ςτο 
ςιμερα και ςτο αφριο τθσ μεγάλθσ παρζασ των Προςκόπων τθσ Ακινασ. Η προςπάκεια 
είναι ςυλλογικι, με αφετθρία του κακενόσ μασ τθν ανάλθψθ τθσ προςωπικισ του 
ευκφνθσ προσ τον εαυτό του και προσ τθν Κίνθςθ.  

Σα τελευταία χρόνια, θ Ακινα ζχει κάνει ςθμαντικά βιματα προσ τθν κατεφκυνςθ του 
Προςκοπιςμοφ ςτθ Βάςθ, τθσ Εξωςτρζφειασ και τθσ υνεργαςίασ. Όμορφο και δφςκολο, 
αλλά πρζπει να κρατθκοφμε ςε τοφτθ τθ ρότα και ταυτόχρονα να ςτοχεφςουμε όλοι 
μαηί, ςε ψθλότερεσ κορυφζσ, με τθ ςεμνότθτα, τθ διαλλακτικότθτα και το ικοσ που 
χαρακτιριςαν τθν παρουςία και του Νίκου ςτα κακικοντα του Περιφερειακοφ Εφόρου 
Ακθνϊν. Ιεραρχϊντασ τα κεμελιακά ςτοιχεία για το προςκοπικό ζργο ςτθν Ακινα τα 
επόμενα χρόνια, ςυνεχίηουμε να πιςτεφουμε ςε μία Περιφζρεια που είναι παροφςα, 
που πρϊτα και πάνω απ’ όλα βοθκάει ςτθν κοινι προςπάκεια, που αναδεικνφει νζουσ 
ανκρϊπουσ, μζςα από τθ δουλειά τουσ ςτα Σμιματα και ςτα υςτιματα, οι οποίοι 
αναλαμβάνουν ευκφνεσ και χτίηουν ομάδα. Και θ ομάδα πάντα τα καταφζρνει 
καλφτερα. 

Σαξιδεφοντασ ςτο Αφριο, παρακολουκοφμε τισ ηυμϊςεισ και τισ αλλαγζσ τθσ κοινωνίασ, 
κρατϊντασ από το Παρελκόν τισ Αξίεσ τισ Αρχζσ και τθν Αποςτολι μασ, για μία Κίνθςθ 
νζων, θ οποία δεν κα είναι απλά κομμάτι τθσ κοινωνίασ αλλά Φάροσ τθσ. ’ αυτιν τθν 
προςπάκεια, κα ικελα να βάλω κι εγϊ το δικό μου λικαράκι, αν φυςικά κρίνετε ότι 
μπορϊ να βοθκιςω. 

 
Καλι ςυνζχεια. 
 
ταφροσ Δθμθτρόπουλοσ 
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Στόχοι και Ρροτεραιότητεσ 

 

 
 

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΟ ΤΣΗΜΑ 

Ρροςκοπιςμόσ ςτη βάςη 
Σο προςκοπικό παιχνίδι παίηεται ςτο φςτθμα. Και όταν το παιχνίδι είναι απλό, τότε 
προςφζρει χαρά ςτα ανιλικα και ςτα ενιλικα μζλθ τθσ Κίνθςθσ. Η Περιφζρεια υποςτθρίηει 
και είναι δίπλα ςτουσ βακμοφόρουσ, με φυςικι παρουςία, βοθκάει ζμπρακτα όπου 
χρειάηεται, παρζχει μζςα και ιδζεσ, λφνει προβλιματα και κάνει πιο απλι τθ δουλειά των 
Ενιλικων τελεχϊν, ϊςτε όςο το δυνατόν περιςςότεροσ προςκοπικόσ χρόνοσ να αξιοποιείται 
ςτο πρόγραμμα... δίπλα ςτα παιδιά. 

 
Η ΑΘΗΝΑ ΣΩΝ ΠΡΟΚΟΠΩΝ 

Εξωςτρζφεια  
Εξωςτρζφεια είναι θ ςυνζργεια του Προςκοπιςμοφ με άλλουσ κοινωνικοφσ φορείσ. Η 
παρουςία μασ ςτο κζντρο και ςτισ γειτονιζσ τθσ Ακινασ και θ ενεργι ςυμμετοχι μασ ςτθ ηωι 
του Διμου και ςτα χολεία τα τελευταία χρόνια, μασ ζδωςαν μία ςθμαντικι κζςθ ςτα 
δρϊμενα τθσ πρωτεφουςασ. Σα μεγάλα βιματα και οι προςπάκειεσ τθσ προθγοφμενθσ 
τριετίασ κα ςυνεχιςτοφν. Η Ακινα είναι πρωτεφουςα, ζχει κουλτοφρα και χαρακτιρα και 
αξίηει να είναι θ δικι μασ Ακινα... Η Ακινα των Προςκόπων. 

 
ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ, ΜΙΑ ΡΟΣΑ 

Συνεργαςία 
Όλα τα Ενιλικα τελζχθ τθσ Ακινασ πρζπει να είναι μια ομάδα, με κοινι γλϊςςα και κοινι 
ρότα... τθν προςφορά ςτα παιδιά. Η δουλειά ςτο Σμιμα, θ εκπαίδευςθ ςτθν πράξθ, θ 
αυτοβελτίωςθ και θ ανάλθψθ ευκυνϊν κα αναδείξουν τθ νζα γενιά των Βακμοφόρων τθσ 
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Ακινασ, που κα δυναμϊςει τα υςτιματα και μζςα από τθ ςυνεργαςία και τθν κοινι δουλειά, 
κα χτίςει γερά κεμζλια για το μζλλον του Προςκοπιςμοφ ςτθν πόλθ μασ. 

Ρρογραμματιςμόσ 
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ΡΟΣΚΟΡΙΚΟ ΡΟΓΑΜΜΑ  

 

Σο Προςκοπικό Πρόγραμμα είναι το εργαλείο διαμόρφωςθσ χαρακτιρα και εμπζδωςθσ των Αρχϊν 
τθσ Κίνθςθσ. Σα τελευταία χρόνια, θ Ακινα απζδειξε ότι μπορεί να πραγματοποιιςει με επιτυχία 
δράςεισ μεγάλθσ κλίμακασ ςτουσ Κλάδουσ και ςτισ Ειδικότθτεσ, οι οποίεσ ςχεδιάςτθκαν και 
υλοποιικθκαν, με τρόπο ϊςτε τα Σμιματα να λειτουργοφν μζςα ςτθ δράςθ ωσ αυτόνομεσ 
παιδαγωγικζσ μονάδεσ, με κφριουσ ρόλουσ ςτα Ενιλικα τελζχθ των Σμθμάτων, μζςα από τισ 
οποίεσ δθμιουργικθκαν δυνατζσ ςχζςεισ φιλίασ και ςυνεργαςίασ μεταξφ μασ.  

Ωςτόςο, το προςκοπικό παιχνίδι παίηεται ςτο φςτθμα, ςτισ δράςεισ που γίνονται κάκε εβδομάδα 
ςτισ εςτίεσ. Δίπλα ςτον κάκε βακμοφόρο, όλοι πρζπει να βοθκάμε για το καλφτερο. Δυνατότθτεσ 
υπάρχουν... ασ τισ ανακαλφψουμε.  

 

Ενζργειεσ και δράςεισ 

 Τποςτιριξθ και ουςιαςτικι βοικεια ςτα Ενιλικα τελζχθ των Σμθμάτων από τουσ Κλάδουσ τθσ 
ΠΕ, για τθν καλφτερθ εφαρμογι τθσ μεκοδολογίασ ςτο πρόγραμμα 

 Δθμιουργία Ομάδων Εργαςίασ Κλάδων τθσ ΠΕ, για τθν υποςτιριξθ του ζργου των Ενθλίκων 
τελεχϊν και του προγράμματοσ των Σμθμάτων. 

 υνεχισ προςωπικι παρουςία των Κλάδων τθσ ΠΕ ςτισ δραςτθριότθτεσ των Σμθμάτων. 

 Πραγματοποίθςθ μίασ πρότυπθσ δράςθσ με υψθλότερεσ απαιτιςεισ ςε ςχζςθ  με τισ δράςεισ 
των Σμθμάτων ςε επίπεδο ΠΕ, ανά Κλάδο, τον χρόνο 

 υνζχιςθ τθσ ουςιαςτικισ λειτουργίασ των Ειδικοτιτων ςτα Α/Π και Ν/Π υςτιματα και 
εμπλουτιςμόσ των προγραμμάτων των Σμθμάτων, με κζματα από τισ Ειδικότθτεσ, για όλα τα 
υςτιματα 

 Παρακολοφκθςθ και ςτιριξθ τθσ προόδου παιδιϊν, εφιβων και μελϊν Προςκοπικοφ Δικτφου.  

 υνζχιςθ του ςυςτιματοσ άμιλλασ  και αξιολόγθςθσ των προγραμμάτων των Σμθμάτων ςτουσ 
Κλάδουσ Λυκοποφλων και Προςκόπων, με ποςοτικά και ποιοτικά κριτιρια και ζνταξθ και των 
άλλων Κλάδων ςε αυτό. 

 Πραγματοποίθςθ των προβλεπόμενων για τθν πρόοδο και τθν εκπαίδευςθ των παιδιϊν 
δράςεων: 

 Πρότυπθ Ομάδα 

 Χρυςό Βζλοσ 

 Εξερεφνθςθ Δάφνθσ 

 Ανιχνευτικά Εργαςτιρια 

 Τποςτιριξθ ςτθν πραγματοποίθςθ: 

 Καταςκθνϊςεων 

 ΜΔΤ 

 Σαξιδιϊν 

 Ενεργι ςυμμετοχι τθσ ΠΕ ςτισ δράςεισ τθσ ΓΕ 
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Σημ.:  Είναι αυτονόητο ότι ςτη φάςη αυτή ο ετήςιοσ προγραμματιςμόσ είναι προτάςεισ 

και ςκζψεισ. Ο τελικόσ προγραμματιςμόσ θα προκφψει από τα ςυμβοφλια των 
Κλάδων, τον κφκλο των Εφόρων & Αρχηγϊν Συςτημάτων και το Συνζδριο τησ ΠΕ.
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ΑΝΑΡΤΥΞΗ – ΜΕΛΗ  

 

Σα προθγοφμενα τρία χρόνια, ςθμειϊκθκε αφξθςθ του αρικμοφ των Μελϊν τθσ Περιφζρειάσ μασ, 
ςτουσ Κλάδουσ Λυκοποφλων και Ανιχνευτϊν, όχι όμωσ και ςτον Κλάδο Προςκόπων. Ωσ αποτζλεςμα, 
το ςφνολο των ανιλικων Μελϊν μασ να παραμζνει ςτακερά ςτα 1.070 με 1.100 Μζλθ. Ειδικότερα 
ςτον Κλάδο Ανιχνευτϊν, ο αρικμόσ των Ανιχνευτϊν ανά φςτθμα ςτθν Ακινα είναι μεγαλφτεροσ 
κατά τουλάχιςτον 40% από τον αντίςτοιχο αρικμό Ανιχνευτϊν ανά φςτθμα ςυνολικά ςτο ΕΠ.  

ιμερα, ςτθν Ακινα λειτουργοφν 26 Προςκοπικά υςτιματα. Κάποια από αυτά ζχουν ςθμαντικό 
αρικμό μελϊν και κάποια άλλα χρειάηονται βοικεια. Για τθν αφξθςθ τθσ δφναμθσ, πρζπει να 
ςτοχεφςουμε τόςο ςτθν αφξθςθ του αρικμοφ των νζων Μελϊν όςο και ςτθ μείωςθ του αρικμοφ των 
αποχωριςεων, ιδιαίτερα δε των ενιλικων ςτελεχϊν. Σο όραμά μασ είναι, το άρωμα του 
Προςκοπικοφ παιχνιδιοφ να το μοιραςτοφμε με όςα  περιςςότερα παιδιά τθσ πόλθσ μασ μποροφμε. 
Θζλει κόπο και χρόνο, αλλά βάηοντασ ο κακζνασ ζνα λικαράκι ςίγουρα κα τα καταφζρουμε. 

 

Ενζργειεσ και δράςεισ 

 Εξωςτρζφεια και προβολι του Προςκοπικοφ Ζργου, μζςα από ςυνζργειεσ με άλλουσ 
κοινωνικοφσ φορείσ 

 Παρουςία των Προςκόπων ςτα χολεία, ςε ςυνεργαςία με το Διμο 

 Προςζλκυςθ ενθλίκων εκτόσ Κίνθςθσ 

 Ενίςχυςθ ιδιαίτερα ςτο πρόγραμμα των Ομάδων Προςκόπων 

 Προςζγγιςθ ενθλίκων μελϊν τθσ Κίνθςθσ από τθν περιφζρεια, τα οποία μετοίκιςαν για ςπουδζσ 
ι επαγγελματικοφσ λόγουσ ςτθν Ακινα. 

 Δράςθ καλωςορίςματοσ των νζων Ενιλικων τελεχϊν μασ, ςτθν αρχι κάκε Προςκοπικισ 
περιόδου.  

 Διερεφνθςθ των αιτίων αποχϊρθςθσ μελϊν μασ από τθν Κίνθςθ και ενζργειεσ για μείωςθ του 
φαινομζνου. 

 Πρόγραμμα υποςτιριξθσ των αδφναμων υςτθμάτων, με ςτόχο  τθν ορκι και αςφαλι 
λειτουργία τουσ 
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ΟΓΑΝΩΣΗ & ΔΙΟΙΚΗΣΗ  

 

Σθν προθγοφμενθ τριετία, θ Περιφζρειά μασ εφάρμοςε τθ νζα διοικθτικι δομι του ΕΠ, με τθν 
κατάργθςθ του κλιμακίου τθσ Σοπικισ Εφορείασ, το διάςτθμα αυτό, τα κετικά που αναδείχκθκαν 
ιταν περιςςότερα από τισ δυςλειτουργίεσ. Με τθν κακετοποίθςθ τθσ επικοινωνίασ, τισ ομάδεσ 
εργαςίασ, το θλεκτρονικό ςφςτθμα ζγκριςθσ δράςεων υπαίκρου θ γραφειοκρατία περιορίςτθκε 
αιςκθτα. Κρατάμε τα κετικά και βρίςκουμε καλφτερεσ λφςεισ, εκεί όπου απαιτείται, ςφμφωνα και 
με το νζο Κανονιςμό Διοίκθςθσ που κα εκδοκεί από τον Δ, ϊςτε να είμαςτε περιςςότερο 
αποδοτικοί και αποτελεςματικοί. 

Η ςυμμετοχι και θ ςυναπόφαςθ όλων ςτα κζματα που μασ αφοροφν είναι πολφ ςθμαντικι. Από τθν 
άλλθ, γεγονόσ είναι ότι τα ςυμβοφλια με μεγάλο αρικμό ςυμμετεχόντων δεν είναι πάντα 
λειτουργικά. Τπάρχουν λφςεισ επικοινωνίασ, που ςζβονται το χρόνο όλων, ειδικότερα ςε κζματα 
ενθμζρωςθσ και πλθροφόρθςθσ, αλλά και διαβοφλευςθσ, εκεί όπου απαιτείται. τα ςοβαρά κζματα 
προγραμματιςμοφ και ενεργειϊν, οι αποφάςεισ κα λαμβάνονται με τθ φυςικι μασ παρουςία ςτα 
προβλεπόμενα όργανα, με οργάνωςθ και αποςτολι εκ των προτζρων των κεμάτων και των 
ειςθγιςεων. 

Σο κζμα τθσ ζδρασ τθσ Περιφζρειασ παραμζνει. Οι προςπάκειεσ για τθν εξεφρεςθ χϊρου μζςω του 
Διμου κα ςυνεχιςτοφν, ϊςτε θ Π.Ε. να αποκτιςει ζνα ςτακερό και λειτουργικό χϊρο, ο οποίοσ κα 
προςδϊςει νζα δυναμικι. 

 

Ενζργειεσ και δράςεισ 

 Προγραμματιςμόσ δράςεων τθσ ΠΕ ςτθν αρχι κάκε προςκοπικισ περιόδου. 

 υμβοφλιο Επιτελείου ΠΕ ανά μινα. 

 Αποτελεςματικό υμβοφλιο Εφόρων και Α ανά δίμθνο, με ζγκαιρθ αποςτολι κεμάτων και 
ειςθγιςεων. 

 Ηλεκτρονικι επικοινωνία, για ενθμζρωςθ, πλθροφόρθςθ και διαβοφλευςθ. 

 Άμεςθ επικοινωνία ενιλικων ςτελεχϊν των Σμθμάτων μασ με τουσ Εφόρουσ και τισ Ομάδεσ 
Εργαςίασ των Κλάδων τθσ ΠΕ.  

 Εξεφρεςθ και διαμόρφωςθ λειτουργικοφ χϊρου, για ζδρα τθσ ΠΕ. 

 υνζχιςθ τθσ θλεκτρονικισ διαδικαςίασ ζγκριςθσ δράςεων υπαίκρου (e-ΠΕ) 

 Ενίςχυςθ του κεςμοφ του ςυνεδρίου τθσ ΠΕ, με θλεκτρονικό προςυνεδριακό διάλογο. 

 φγχρονθ εικόνα των εςτιϊν μασ και υλοποίθςθ προγράμματοσ για τθν αναβάκμιςθ τουσ. 
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ΒΑΘΜΟΦΟΟΙ - ΗΓΕΣΙΑ – ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΗ  

 

«Να αγαπάς την ευθφνη 
να λες εγώ, εγώ μονάχος μου 
θα σώσω τον κόσμο. 
Αν χαθεί, εγώ θα φταίω…» 
 

Ν.Καζαντζακης 

Σα προθγοφμενα χρόνια, το επιτελείο τθσ ΠΕ ςτελεχϊκθκε με αρκετά νζα Ενιλικα τελζχθ. τόχοσ 
μασ είναι θ εξζλιξθ και ανάδειξθ ακόμα περιςςςότερων ανκρϊπων, οι οποίοι ζχουν αποκτιςει τθν 
εμπειρία τουσ, μζςα από τθ ςυνεχι τουσ παρουςία και προςφορά ςε κζςεισ ευκφνθσ ςτα 
υςτιματά τουσ. Ανκρϊπων που ζμακαν άριςτα το προςκοπικό παιχνίδι, εφαρμόηοντάσ το ενεργά 
και ζμπρακτα ςτο Σμιμα τουσ, ϊςτε ςτθ ςυνζχεια να μποροφν να μεταδϊςουν τισ γνϊςεισ και τισ 
εμπειρίεσ τουσ και ςτουσ νεότερουσ. 

Η επιμόρφωςθ, θ εκπαίδευςθ και θ βοικεια ςτα Ενιλικα τελζχθ υλοποιείται κυρίωσ μζςα ςτο 
φυςικό μασ χϊρο, ςτα Σμιματα ςτα οποία ο κακζνασ προςφζρει τον εαυτό του κάκε 
αββατοκφριακο, αλλά και με τισ προβλεπόμενεσ Επίςθμεσ Εκπαιδεφςεισ του ΕΠ και τθν Άτυπθ 
Εκπαίδευςθ. Ειδικότερα ςτισ Αρχικζσ Εκπαιδεφςεισ και ςτθν Άτυπθ Εκπαίδευςθ, ςτόχοσ είναι θ 
ςυμμετοχι και αξιοποίθςθ, κατά το δυνατόν περιςςότερο, των Αρχθγϊν υςτθμάτων και Σμθμάτων 
τθσ Ακινασ, οι οποίοι ζχουν τθ ςχετικι εμπειρία και οι οποίοι είναι αυτοί που και ςτθ ςυνζχεια κα 
ζχουν τουσ νζουσ βακμοφόρουσ ςτα υςτιματά τουσ, κα παρακολουκοφν τθν πορεία τουσ και κα 
τουσ εκπαιδεφουν ςτθν πράξθ. 

   

Ενζργειεσ και δράςεισ 

 υνεργαςία των Α με τον ζφορο Εκπαίδευςθσ, για τθν δθμιουργία Εκπαιδευτικϊν Μθτρϊων 
των Ενθλίκων τελεχϊν μασ, καταγραφι εκπαιδευτικϊν αναγκϊν και προγραμματιςμόσ 
Εκπαιδεφςεων, ςε ςυνεργαςία με τθν Εφορεία Εκπαίδευςθσ τθσ ΓΕ. 

 Παρακολοφκθςθ από τα Ενιλικα τελζχθ των προβλεπόμενων για τα κακικοντά τουσ 
Εκπαιδεφςεων. 

 Οργάνωςθ και πραγματοποίθςθ μίασ ι δφο Αρχικϊν χολϊν τον χρόνο για τθν Ακινα 

 Πραγματοποίθςθ εκπαιδευτικϊν ςυναντιςεων ανεπίςθμθσ εκπαίδευςθσ από τουσ Κλάδουσ, 
αλλά και ςε τεχνικά κζματα και - όπου χρειαςτεί - με τθ βοικεια ειδικϊν ςυνεργατϊν. 

 υνεχισ ςτιριξθ και εκπαίδευςθ των Ενιλικων τελεχϊν των υςτθμάτων ςτθν κακθμερινι ηωι 
τουσ ςτο Σμιμα και προςπάκεια, οι ανάγκεσ να καλφπτονται ςτθ βάςθ, εκεί όπου παίηεται το 
Προςκοπικό παιχνίδι. 

 Ετιςια φναξθ των Ενιλικων τελεχϊν τθσ Ακινασ. 

 Δράςεισ Ενθλίκων τελεχϊν 

 Δράςεισ καλωςορίςματοσ των νζων βακμοφόρων 
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ΕΡΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

 

Σο ζργο μασ είναι ςπουδαίο και ςθμαντικό και τα τελευταία χρόνια καταφζραμε ςε πολφ καλό 
βακμό να το επικοινωνιςουμε. Θζλουμε ζναν ανοιχτό Προςκοπιςμό, ο οποίοσ να είναι μζροσ τθσ 
κοινωνίασ, να δρα και να ςυμμετζχει, να είναι ανοιχτόσ ςε ςυνζργειεσ και ςυνεργαςίεσ με άλλουσ 
φορείσ, ζναν Προςκοπιςμό προςαρμοςμζνο ςτο ςιμερα, με το βλζμμα ςτο αφριο, με δράςεισ 
ενταγμζνεσ ςτθν Κοινωνία και όχι αναπαραγωγι παραδοςιακϊν προςκοπικϊν ςτερεοτφπων που 
αφοροφν μόνο ςτα Μζλθ μασ και δεν αγγίηουν τθν κοινωνία, οι οποίεσ όπου ζχουν γίνει δεν 
απζδωςαν. Θζλουμε μια Κίνθςθ με εξωςτρζφεια, που κάνει αιςκθτι τθν παρουςία μασ ςε κάκε 
γειτονιά. 

Ενζργειεσ μεγαλφτερθσ κλίμακασ, όπωσ οι δράςεισ προβολισ «Σο Ελιξιριο των Χριςτουγζννων» και 
«Σο Πειρατικό», οι οποιεσ πραγματοποιικθκαν πζρςι από Αγζλεσ και Ομάδεσ τθσ Ακινασ, ςε 
ςυνεργαςία με Δθμοτικά χολεία και Γυμνάςια τθσ πόλθσ μασ, για παιδιά θλικίασ Λυκοποφλων και 
Προςκόπων, ςε ςυνεργαςία με το Διμο Ακθναίων, βοικθςαν ςτθν παραπάνω κατεφκυνςθ. Οι 
ςυγκεκριμζνεσ δράςεισ χρθματοδοτικθκαν ςτο 100% από το Διμο Ακθναίων, αφινοντασ ςθμαντικά 
υλικά προγράμματοσ, προσ χριςθ των υςτθμάτων μασ. Οι ςχζςεισ των Προςκόπων και του Διμου 
τθσ Ακινασ ςιμερα είναι περιςςότερο καλζσ από κάκε άλλθ φορά, κακϊσ επίςθσ και για πρϊτθ 
φορά οι πόρτεσ των ςχολείων άνοιξαν με κεςμικό τρόπο για τουσ Προςκόπουσ τθσ Ακινασ. τόχοσ 
μασ είναι να ενιςχυκεί επιπλζον θ κζςθ μασ ςτα κοινωνικά δρϊμενα και να ςυνεχίςουμε να είμαςτε 
ακόμθ περιςςότερο βαςικοί ςυντελεςτζσ και αρωγοί αυτοφ του ζργου.  

Πρόςφατα, με τθ βοικεια του Διμου, ζγιναν ςθμαντικά βιματα προσ τθν κατεφκυνςθ τθσ επίλυςθσ 
του ςτεγαςτικοφ προβλιματοσ που αντιμετωπίηουν οριςμζνα υςτιματά μασ. 

θμειϊνονται επίςθσ, θ λειτουργία τθσ ιςτοςελίδασ και τθσ ΠΕ και θ μεγάλθ ανάπτυξθ τθσ ςελίδασ 
«Πρόςκοποι Ακινασ» ςτο Facebook θ οποία ζφταςε τα 900 μζλθ, μζςα ςτον ενάμιςθ χρόνο τθσ 
λειτουργίασ τθσ. 

 

Ενζργειεσ και δράςεισ 

 Ενίςχυςθ τθσ καλισ ςυνεργαςίασ με τον Διμο Ακθναίων και ενεργι ςυμμετοχι των Προςκόπων 
τθσ Ακινασ ςε  δραςτθριότθτεσ  για τα παιδιά τθσ πόλθσ μασ . 

 Περαιτζρω ενίςχυςθ και καλλιζργεια ςχζςεων καλισ επικοινωνίασ, με τα χολεία τθσ Ακινασ 
και τθν εκπαιδευτικι κοινότθτα. 

 υνζχιςθ τθσ ςυνεργαςίασ με τθν εταιρεία “Scoutway” 

 Περαιτζρω ανάπτυξθ τθσ ιςτοςελίδασ τθσ ΠΕ και τθσ ςελίδασ τθσ ΠΕ ςτο Facebook. 

 υνζχιςθ λειτουργίασ τθσ τράπεηασ αίματοσ των Προςκόπων τθσ Ακινασ. 

 Ενιςχυτικζσ ενζργειεσ και ιδζεσ για τθν καλφτερθ εικόνα και διακόςμθςθ των εςτιϊν των 
Προςκοπικϊν υςτθμάτων τθσ Ακινασ 

 Αναγνϊριςθ και επιβράβευςθ φορζων και επιχειριςεων για  τθν προςφορά τουσ ςτο ζργο  των 
Προςκόπων τθσ Ακινασ. 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ  

 

Σο ποιοτικότερο Προςκοπικό πρόγραμμα απαιτεί πόρουσ. Η καλι και διάφανθ διαχείριςθ των 
οικονομικϊν είναι ζνα κεκτθμζνο, το οποίο πρζπει να ςυνεχιςτεί. 

Η Περιφζρεια τθσ Ακινασ ζχει ωσ πόρουσ τισ αποδόςεισ ποςϊν από τθν Κεντρικι Διοίκθςθ για τια 
απογραφζσ των Μελϊν τθσ και τισ χορθγίεσ, τισ οποίεσ τα τελευταία χρόνια κατορκϊνει να 
εξαςφαλίηει, ςτα πλαίςια υλοποίθςθσ δράςεων ςυνζργειασ με το Διμο Ακθναίων, οι οποίεσ 
ταυτόχρονα προβάλλουν και το ζργο μασ. Η φιλοςοφία είναι ότι όλοι οι πόροι πρζπει να 
επιςτρζφουν ςτα Σμιματα και κατ’ επζκταςθ ςτο παιδί. 

τα πλαίςια των δυνατοτιτων τθσ, θ ΕΚ τθσ ΠΕ ενιςχφει οικονομικά τα  υςτιματα τθσ Ακινασ τα 
οποία καταβάλλουν ενοίκιο, χρθματοδοτεί μεγάλεσ δράςεισ υπαίκρου των Κλάδων και βοθκάει 
όπου παραςτεί ανάγκθ.  

Επίςθσ, τα τελευταία χρόνια, αγοράςτθκαν υλικά όπωσ οι πτζρυγεσ και τα αλεξίπτωτα για τθν 
Ειδικότθτα των Αεροπροςκόπων, με τα οποία πραγματοποιικθκαν πολλζσ δράςεισ Σμθμάτων τθσ 
Ακινασ και όχι μόνο. 

Η αξιοποίθςθ του ακινιτου τθσ οδοφ Θάςου μπορεί να αποφζρει ζνα ςθμαντικό χρθματικό ποςό, το 
οποίο κα ενιςχφςει τθν αγορά ακινιτου από τα υςτιματα που δεν ζχουν δικι τουσ εςτία και 
αναγκάηονται να πλθρϊνουν ενοίκιο. Για το ςκοπό αυτό κα γίνει ςχετικι ειςιγθςθ από τθν ΠΕ προσ 
το Δ. 

 

Ενζργειεσ και δράςεισ 

 Οικονομικι ενίςχυςθ και προςπάκεια εξεφρεςθσ ςτζγθσ για τα υςτιματα που καταβάλλουν 
ενοίκιο. 

 Οικονομικι ενίςχυςθ δράςεων των Κλάδων, ϊςτε να μειωκεί θ οικονομικι ςυμμετοχι των 
παιδιϊν. 

 Αξιοποίθςθ των οικονομικϊν τθσ ΠΕ, για τθν ενίςχυςθ δραςτθριοτιτων και υςτθμάτων, εκεί 
όπου διαπιςτϊνεται ανάγκθ. 

 Αγορά υλικϊν προγράμματοσ για τισ Ειδικότθτεσ, προσ χριςθ των Σμθμάτων 

 Πρόταςθ αξιοποίθςθσ του ακινιτου τθσ οδοφ Θάςου, με ςκοπό τθν ενίςχυςθ τθσ αγοράσ 
ακινιτου ι ακινιτων για τθν ςτζγαςθ των υςτθμάτων που καταβάλλουν ενοίκιο.  

 Οργάνωςθ εκπαιδεφςεων Μελϊν ΕΚ  
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